
Junta de Freguesia de Azambuja

- Ata n.° 031 2023 -

-- Ata da Reunião extraordinária da Junta de Freguesia de Azambuja do dia

18 de Janeiro 2023

Local da Reunião — Junta de Freguesia de Azambuja

- A reunião teve início pelas 21h30 e estiveram presentes os membros da Junta

de Freguesia de Azambuja, o Sr. Presidente André Serrano Horta Salema, O

tesoureiro João Simões, a Vogal Soledade Batalha e o Vogal, Sr. António

Manuel Carlos Cachado.

Antes da Ordem do Dia

A Ata da última reunião foi disponibilizada aos membros da Junta de Freguesia,

tendo sido aprovada por unanimidade.

1. Informaçoes

O Sr. Presidente divulgou a título informativo, as mais recentes ações por parte

da Junta de Freguesia.

Ordem do Dia

2. Deliberações

2.1 — Proposta n° 05IPI2023 - Alteração Orçamental - Despesa n.° 2 e Alteração

do Plano Plurianual de Ações n.° 2;

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

• o estabelecido na alínea b) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de

12 de setembro, na sua versão atualizada, compete à junta de freguesia

aprovar as alterações do Orçamento — Despesa n.° 2 e do Plano

Plurianual de Ações n.° 2

• que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação da alteração

orçamental da despesa n.° 2 e Alteração do Plano Plurianual de Ações n.°

2, em anexo.

Deliberação -- Proposta n° 05IPI2023 - Alteração Orçamental - Despesa n.° 2 e

Alteração do Plano Plurianual de Ações n.° 2;
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- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2.2 — Proposta N.° 051P12023 - Aquisição de Veículo Ligeiro de Mercadorias

Usado - Adjudicação e Aprovação da Minuta do Contrato.

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

• A consulta ao mercado e a abertura de procedimento para a aquisição de

veículo ligeiro de mercadorias usado, por deliberação de 04 de Janeiro de

2023;

• O pedido de proposta efetuado à empresa Stand F. S. Sousa, Lda. para a

aquisição de veículo ligeiro de comercial usado;

• Que o preço base foi estimado em 14.500,00 € (catorze mil e quinhentos

euros), com IVA incluído à taxa legal em vigor;

• Que a empresa Stand F. 5. Sousa, Lda., apresentou uma proposta no

valor de € 14.500,00€ (catorze mil e quinhentos euros), com IVA incluído

à taxa legal em vigor.

Proponho :

• - Adjudique a aquisição de veículo ligeiro de mercadorias usado, conforme

proposta apresentada e aprove a respetiva despesa;

• Aprove a minuta do contrato;

• Notifique o adjudicatário para apresentação dos documentos de

habilitação e aceitação da minuta do contrato.

--Deliberação - Proposta N.° 051P12023 - Aquisição de Veículo Ligeiro de

Mercadorias Usado - Adjudicação e Aprovação da Minuta do Contrato.

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

ENCERRAMENTO

- Por nada mais haver a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente

reunião pelas 21h50 horas.
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